
  

Řešení:    Český jazyk    CJ_03_07 

 Spojování vět, doplňování souvětí       

 

Spojte věty jednoduché do souvětí a napište. Použijte spojky a, ale, proto, 

aby. 

Venku foukal vítr.  Začalo sněžit. 

Venku foukal vítr a začalo sněžit. 

Babička volá na Pavla. Šel rychle domů. 

Babička volá na Pavla, aby šel rychle domů. 

Chceme jet na výlet.  Je špatné počasí. 

Chceme jet na výlet, ale je špatné počasí. 

Učím se výborně.  Rodiče mají ze mě velkou radost. 

Učím se výborně, proto rodiče mají ze mě radost. 

                         

Dopiš souvětí:                                               

Slíbil jsem, že ….(např. budu hodný). 

Nejdříve si napíšu úkoly, potom ….(např. půjdu na hřiště). 

Když …(např. bude pěkné počasí), pojedeme na výlet. 

Papíroví draci nelétali, protože ….(např. nefoukal vítr).  

            

          


